-~ 8

I

V L o
http://farbe.li.tu-berlin.de/ CGSA/CGSALONP.PDF /.PS

Y M

ol

N: Keine 3D-Linearisierung (OL) in Datei (F) oder PS-Startup (S), Seite 1/1

I

logL* g5 LABJND-Helligkeit log (L*gs/L*g5,) normierte LABIND-Helligkeit
keine CIEDE2000-Helligkeit log (L*gs/ L*g5.0)
g (-_D L"e5 Lrgs=(Ya) In [ 1 +b (Y/Yy)] L¥IL* g5 keine CIELDEZ000-Helligkeit
o @ a=0,3411 t=88,23 t/a=258,6 b=¥,=6,14
0 CDD- LABJND-Helligkeit
=} L*g5,7508 Y,=18 L*gs= (a) IN [ 1 +b (/Y]
= 341000 i N .- 1410 % - u o
g £ o9l r270M=043 e a=0,3411 t=88,23 t/a=258,6 b=¥,=6,14
53 Lo
—_— * = — -
3 24100 T o T
] * * =0, m,=0, R ]
3_ D ' Anwendungs ol(L"89/(L" g5, M ," : Anwendungs:
o : bereich R4 s bereich
=0 X 0.1 1 10 ,Y,=18100y p 0,1 4 10 1Y,=18100y
3 g - -1 0 1t 2 logY -2 -1 0 1 2 logY¥
|Q—JP (‘D CGS40-1A CGS40-2A
o o logAY CIE-Normfarbwertdifferenz log (AY/AY,) glE-Normfarbwegdiﬁerenz
> 10AY, und AY, Y normiert fur AY,
== Av LABIND CIEDEZ000 AVIAY,  fir LABIND und CIEDE2000
=59 L* =116 (/1Y) ¥ - 16 L* =116 (/Y)Y - 16
1y S Normfarbwertdifferenz nach CIEDE2000 Normfarbwertdifferenz nach CIEDE2000
= Q o loa@)=log(3 (,/116)) + (213) logi/¥) N log(dY)=log( 3 (/,/116) ) + (2/3) log{/Y,,)
Q o = l0g(3(v,/3/116) + (2/3) logy) = log(3(Y, /116) + (2/3) logY)
(o8 D My+= my.=
D = 0,86 0,86
== 0 1Y,=18 0Y,=0,83, GY/Y,)=0,045 [ (Y278 U083, YI0098
=< logdY=—0,07, m,=0,81 Z%1 Anwendungs og[(d¥)(dY,)}=0, my=0,81 ! Anwendungs
é_ o m,_=0,85 ~ »* ¢ ) bereich m,.=0,85 7= y bereich
® @ . 01 v 10 1Y,=18100y » T 10 1Y,=18100y
== - 1 0 1 2 logY -2 -1 0 1 2 logY
3 _: CGS40-3A CGS40-4A
o Q log(AY/Y) CIE Y-Empfindlichkeit 10g[(AY7Y) 1 (AYIY),]  CIE Y-Empfindlichkeit
D Q 1OS,LABJND und S’,CIEDEZOOO normiert fur A(Y/Y)u
o 8 S=AYIY S/Su=QYMIAYMu L ABIND& CIEDE2000
% Y-Empfindlichkeit nach CIEDE2000 Y-Empfindlichkeit nach CIEDE2000
= SQ log[(dY/Y) = log(3 (v, /3/116) - (1/3) log¢ log dY/)(dY/Y),] = (-1/3) log(Y/Y,)
2 a 041 1410
=
1=N0) my_=-0,143
= m,-=-0,14 Anwendungs 3 Anwendungs
o bereich ob1 D beremhm _
. - ple - - ------—-—-—-- u+=
o T Mys= 10g[(dY/Y),/((dY/Y),]=0, m/=-0,18 & -0,13
_O_= — = -013 Y,=18, dY,=0,83, (Y/Y,)=0,045 |
= 5 0.1 1 10 1V,=18100y p 0,1 1 10 1Y,=18100y
— - -1 0 1 2 logY -2 -1 0 1 2 logY
g CGS40-5A CGS40-6A
g log (Y/AY) CIE Y-Kontrast log[(Y/AY) I (YIAY),] CIE Y-KontrastA
0,1C, und C, normiert fur ( Y/AY),
= C=vibY r,LABIND r,CIEDE2000 CIC,=(VIAY)(VIAY), LABIND& CIEDE2000
_3 Y-Kontrast nach CIEDE2000 Y-Kontrast nach CIEDE2000
% log(Y/dY)= log[(1/3) (1161(,,)]1 by (1/3) log (Y/Yy) log(Y/AY)I(YIAY),] = (1/3) log(Y/Y),)
Ao = log[(1/3) (116/¢, "] + (1/3) log () dio om0 Y18 dY=0.83
| L*y=50 Y,=18 dY,=0.83, | (Yid\_(:):22 mys= L* =50, Y,=18, dY,=0,83, {f/dY,)=22 M=
ok 100(Y/dY)=1,33 m;=0,18 » - 0,13 L log[(Y/dY),/(Y/dY),]=0, m/=0,18 . 013
Py , T I s
’ | Cmem———
= ' Anwendungs Anwendungs
m,-=0.14 bereich ¢ nal 1 bereich ¢
m,_=0,14 '
. 0,1 1 10 1Y,=18100y » 1 10 'Y,=18100y
- -1 0 1 2 logY -2 -1 0 1 2 logY
CGS40-7A CGS40-8A
CGS40-7N
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logL* g5 LABJND-Helligkeit log (L*g5/L*gs5,W) normierte LABJND-Helligkeit
keine CIEDE2000-Helligkeit log (L*gs/ L*gg )
L gs L¥/L* g5 keine CIELDEZ000-Helligkeit
L*g5,~508 Y,=18
8100 logL* gs ,=2,7Q m,=0,43 L o
g i 1
7 L* g5,508 Y,=18 -
* = =, -
24100 /' . T Y L e e e - e e
| pmm—— log[(L* g9)/(L* g5,)]=0, M;=0,43, ¢ 'y s
Anwendungs: . 1 Anwendungs:
: bereich R s bereich
1 0,1 1 10 ,Y,=18100y 1 0,1 4 10 'Y,=18100y
- -1 0 1t 2 logY - -1 0 1 2 logY
CGS41-1A CGS41-2A
logAY CIE-Normfarbwertdifferenz log(AY/AY,)  CIE-Normfarbwertdifferenz
10AY, und A, AY normiert fiir AY,
Ay HABIND CIFDE2000 AviAy,  fiir LABIJND und CIEDE2000
1410 1410
My+= My=
0,86 0,86
ok 1Y=18 d%,=0,83, Y/Y,)=0,045 _ [ YuT18 I083 AYIY)70.045
logdY=-0,07, m,=0,81 /' : mﬂdungs log[(dY)(dY,)]=0, my=0,81 ' WS
my-=0,85 7 « * . bereich m,.=0,85 7= y bereich
0,1 r 10 1Y,=18100y 0,1 i 10 'Y,=18100y
1 1
-2 -1 0 1 2 logY - -1 0 1 2 logY
CGS41-3A CGS41-4A
log (AY/Y) CIE Y-Empfindlichkeit log[(AY/Y) / (AY/Y),]  CIE Y-Empfindlichkeit
10S;  aBaND UNd St clEDE2000 normiert fir A(Y/Y),
S=AvYIY S/Su=AYMIAYNM),LABIND& CIEDE2000
o1 1410
- m,-=-0,14
my-=-0,14 Anwendungs Y M N Anwendungs
bereich S o bereich
~1¢0, B Ohle e e e e ... - = My=
| dY/¥=0,04m=-018 "~ N - My log[(dY/Y),/((dY/Y),]=0, m/=-0,18 -0,13
Y,=18, dY,=0,83, €lY/Y,)=0,045 1 -0,13 Y,=18, dY,=0,83, ¢1Y/Y,)=0,045 :
> 0,1 1 10 1Y,=18100y . 0,1 1 10 1Y,=18100y
-2 -1 0 1 2 logY - -1 0 1 2 logY
CGS41-5A CGS41-6A
log (Y/AY) CIE Y-Kontrast log[(Y/AY) I (YIAY),] CIE \_(-KontrastA
0,1C, und C, normiert fur ( Y/AY),
C=vIbY 7,LABIND r,CIEDE2000 CIC,=(VIDY)(YIAY), LABIND&. CIEDE2000
1410 1410
L*=50, ¥,=18, dY,=0,83, /dY,)=22 mys= L* =50, Y,=18, dY,=0,83, {(/dY,)=22 mo=
-------------- - u+=
0 1|Qg(Y/dYL:ly33 m=0,18 = % ' 0,13 . log[(Y/dY),/(Y/dY),]=0, m,=0,18 0,13
5 ' e T g
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m,-=0.14 ' bereich nal : bereich
' m,-=0,14
> 0,1 1 10 1Y,=18100y 1 0,1 1 10 'Y,=18100y
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TUB-Prufvorlage CGS4; Vergleich der LABJND- und der CIEDE2000-Farbabstandsformel

-6

__n

agebsny-Ae|dsig uoA Bunssaln Iny 6un6pue/\/\uv

Sd'/ 4ad'dNOT¥SOI/7SOD-T0r0220z -Bunisisibay-anl

9p0D :leusleN-dNL

1

log[Helligkeit L*, SchwelleAY, EmpfindlichkeitAY / Y ,KontrastY /AY,unnormiert und normiert]
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